Взыскать долги и сохранить реноме

Возможно, в скором времени коллекторы получат законодательную возможность взыскивать долги в пользу государства. Планируется, что проект соответствующего закона поступит на рассмотрение Госдумы весной будущего года.

Пока же Минэкономразвития прописывает детали, чтобы защитить рынок взыскания задолженностей от откровенных непрофессионалов. О том, как кредитору выбрать коллекторское агентство (КА), чтобы взыскать свои деньги с должника и при этом не испортить собственный имидж, на примере своей компании рассказал гендиректор КА «АКЦЕПТ-СРЕДНЕВОЛЖЬЕ» Дмитрий ПАНТЮШИН:

- Для нас не представляет сложности работа с должниками по всей территории РФ, - рассказал он. – Мы - часть большой федеральной коллекторской сети, обладающей огромной внутренней информационной базой, в которой имеются все необходимые сведения о должнике: куда и когда перемещался, где регистрировался, куда устраивался на работу, даже в каких социальных интернет-сетях предпочитает проводить время. А если местоположение заёмщика или его имущества неизвестно, в «АКЦЕПТ-СРЕДНЕВОЛЖЬЕ»  есть собственная группа розыска и взыскания. При этом нашим клиентам не стоит волноваться за своё реноме – с должниками мы работаем исключительно в рамках законодательства РФ.

«АКЦЕПТ-СРЕДНЕВОЛЖЬЕ» работает по классической схеме «полного цикла»: за стадией досудебного урегулирования следует стадия судебного производства, логическим завершением которой является исполнительное производство. В список дополнительной специализации входят: сопровождение уголовного преследования недобросовестных должников, процедуры банкротства должников, проверка сведений о потенциальных контрагентах клиента, а также полный спектр услуг юридического сервиса, в том числе представление интересов клиента в контролирующих органах. Штат агентства укомплектован людьми, имеющими опыт работы в структурах МВД, в кредитных отделах банков, юридических отделах крупных фирм и в судебной системе.
Обо всех предпринятых шагах по выполнению заказа клиенту предоставляется исчерпывающий отчёт либо раз в две недели, либо раз в месяц – в зависимости от размера информационного пакета. А гарантией эффективной работы является тот факт, что агентство взимает свой гонорар за работу только после получения суммы долга заказчиком.
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